## CORRECTIONS IN: 1999 ASSEMBLY JOINT RESOLUTION 65

Prepared by the Legislative Reference Bureau (July 1, 1999)

**1.** Page 1, line 4: substitute "assembly" for "senate"; and substitute "senate" for "assembly"